
From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To:
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 4:04:00 PM

Dear  Ms. Banta:

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in rates.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration.

As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please refer to it in
any further correspondence.

The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371

Thank you again for your interest in this matter.

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov

-----Original Message-----
From: 
Sent: Monday, April 17, 2017 6:32 PM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case# 2016-00371

Laurie Banta
634 East Oak Street
Louisville, KY 40203

I feel the proposed rate increases on customer service charges would unfairly affect lower income and small home
and business owners.The needed revenue should be raised as a percentage of energy usage rather than a flat fee.
Those who strive to conserve energy and resources should not pay the same rates as those in large or multiunit
properties or those with frivolous, wasteful energy usage.
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From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To: "Orion Bell, III"
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 3:55:00 PM

Dear Mr. Bell:

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in rates.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration.

As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please refer to it in
any further correspondence.

The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371

Thank you again for your interest in this matter.

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov

-----Original Message-----
From: Orion Bell, III 
Sent: Sunday, April 23, 2017 2:41 AM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E case #2016-00371

I have received two different amounts that LG&E wants to raise the base monthly meter charge.  One says almost
$20 per month another said $3.50 per month.  I could live either with the lower figure, but not the larger figure.

Orion H. Bell, III, 13606 Grenden Ct., Louisvillle, KY 40299-8414

Sent from my iPad
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From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To: "Richards, Ashley"
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 4:01:00 PM

Dear  Ms. Best:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please
refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 
From: Richards, Ashley   
Sent: Wednesday, April 19, 2017 2:27 PM
To: Melnykovych, Andrew (PSC) <Andrew.Melnykovych@ky.gov>
Subject: Re: PSC Case 2016-00371
 
Ashley Best
826 E Madison St
Louisville, ky 40204
 
On Sun, Apr 16, 2017 at 3:36 PM, Melnykovych, Andrew (PSC)
<Andrew.Melnykovych@ky.gov> wrote:

In order to place your comments into the case file, we need you to provide your name and
place of residence. Thank you.

Andrew Melnykovych

Director of Communications, Kentucky PSC
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From: Richards, Ashley 
Sent: Wednesday, April 12, 2017 10:12 AM
To: PSC - Public Information Officer
Subject: PSC Case 2016-00371

No rate hikes! Increasing the base gas/electric bill is absurd too. Invest in more renewable
energy, it will keep costs low for everyone!

 



From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To:
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 3:52:00 PM

Dear Ms. Boone:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please
refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 
From:  
Sent: Wednesday, April 26, 2017 11:59 AM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: : LG&E Case #2016-00371 & KU Case #2016-00370.
 
I neglected to put a subject in my previous message.  Sorry for the omission.
Emily Boone

-----Original Message-----
From: emilyboone 
To: psc.info <psc.info@ky.gov>
Sent: Wed, Apr 26, 2017 11:54 am
 
Subject: LG&E Case #2016-00371 & KU Case #2016-00370.

It is time to STOP treating corporations as though they belong in the neonatal intensive care unit and stop
acquiescing
to their EVERY request for more money.  They are not infants at the endless milk bottle to be supplied
with their every
more money request.  

andrew.melnykovych
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                    ENOUGH is ENOUGH!
 
 
        I agree with KFTC regarding proposed rate increases: 
 
        " These proposals will hurt many customers, especially low and fixed income people, apartment dwellers and
people who attempt to conserve energy.  
They will limit people's ability to save money by reducing their energy use. And they will discourage many from
installing rooftop solar or energy efficient systems, 
         steps which are needed to lower harmful pollution and protect our health and climate." 
 
Thanks for taking the time to read my concerns to call for EFFECTIVE accountability.
 
Sincerely,
Emily Boone
102 Pope Street
Louisville, Kentucky 40206



From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To: "Judy Carney"
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 4:00:00 PM

Dear  Ms. Carney:

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in rates.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration.

As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please refer to it in
any further correspondence.

The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371

Thank you again for your interest in this matter.

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov

-----Original Message-----
From: Judy Carney 
Sent: Wednesday, April 19, 2017 7:11 PM
To: Melnykovych, Andrew (PSC) <Andrew.Melnykovych@ky.gov>
Subject: Re: Case # 2016-00371

My residence is 211 Delmont Ave 40206

Thanks

Sent from my iPhone

> On Apr 16, 2017, at 3:39 PM, Melnykovych, Andrew (PSC) <Andrew.Melnykovych@ky.gov> wrote:
>
> In order to place your comments into the case file, we need you to provide your place of residence. Thank you.
> Andrew Melnykovych
> Director of Communications, Kentucky PSC
>
> ________________________________________
> From: Judy Carney 
> Sent: Tuesday, April 11, 2017 11:49 AM
> To: PSC - Public Information Officer
> Subject: Case # 2016-00371
>
> LG&E's proposal to change to standardized set fees vs metered usage charges is a terrible idea and a step in the
wrong direction. Doubling the basic service charge adds insult to injury.
> Currently I am very conservative with energy usage, both for financial and conservation reasons. I keep the
thermostat low in winter and bundle up in several layers. In warm weather I use ceiling and floor strategically and
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keep air conditioning to a minimum. I do this as much to respect natural resources as to save money. However, if the
financial incentive is removed, I may be more inclined to enjoy the comfort for which I am forced to pay.
> This will also impose an unfair burden on those on fixed or limited incomes, and yanks away any control over
their energy costs. Autonomy should not be underestimated.
> Perhaps LG&E could save by reducing the mailings that get tossed, and confirm what I already know about my
comparative energy usage. Of course, if they are really serious, they could limit executive salaries and bonuses.
>
> Thank you,
>
> Judy Carney
>
>
> Sent from my iPhone



From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To: "Alice Gunnison"
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 3:57:00 PM

Dear Ms. Gunnison:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please
refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 
From: Alice Gunnison  
Sent: Saturday, April 22, 2017 6:29 PM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E Case#2016-00371
 
 I am a 70 year old healthy divorcee, still working as I attempt to have a nest-egg that
I can live on for, what I hope will be, another 20-30 years.   My baby boomer
generation is a significant demographic in the total population which means a large
proportion of us will be hit very hard by such a significant rate increase.  I hope you
can rethink this plan and find alternative ways to significantly soften this impending
blow.
 
Alice Gunnison,
Prospect, KY
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From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To:
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 3:58:00 PM

Dear Mr. & Mrs. Halbig:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please
refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 

From:  
Sent: Saturday, April 22, 2017 5:09 PM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Cc: 
Subject: LG&E Case #2016-00371 & KU Case #2016-00370
 
 I agree with KFTC regarding proposed rate increases: 
 
        " These proposals will hurt many customers, especially low and fixed income people, apartment
dwellers and people who attempt to conserve energy.  They will limit people's ability to save money by
reducing their energy use. And they will discourage many from installing rooftop solar or energy efficient
systems, steps which are needed to lower harmful pollution and protect our health and climate."  
 
Sincerely,
Mr. & Mrs. Edward/Teena Halbig
6505 Echo Trail
Louisville, KY 40299
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From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To:
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 3:55:00 PM

Dear Ms. Harlow:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please
refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 

From:  
Sent: Monday, April 24, 2017 10:49 AM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E Case #2016-00371 & KU Case #2016-00370
Importance: High
 
The current proposed rate hike is criminal – there are many families in our area who are barely able
to even afford the current cost of the ulitity. Doubling the rate will force many families beyond their
means. Furthermore, the actual service doesn’t warrant any of the additional money – they have not
provided adequate service for the money we are paying.
 
The majority of our bill goes to taxes and fees -- NOT to actual service. Until I see evidence that the
rate increase will not just line the pockets of the fat cats at the top I will not commit one more cent
to this measure.
 
Do not punish us because LG&E didn’t adequately budget.
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Best,
 
 

Paige Harlow | Graphic Designer IV 
University of Louisville, Delphi Center | Ekstrom Library, Rm 244B

 
 
 
 



From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To:
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 4:01:00 PM

Dear Ms. Limpert:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
For your future reference, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you
would please refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 
From: k  
Sent: Wednesday, April 19, 2017 5:03 PM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Re LG&E rate/service charge hike
 
To Whom It May Concern:
 
I would like to speak to the proposed LG&E rate hike. As I understand it, the rate
hike would not be based on actual usage, but instead would be an increase in the
service charge.

I would like to voice my strong opposition to this proposed hike. I am almost 65 yrs
old and am unable to work due to health reasons, and I literally have no income.  I
am on Section 8 and receive a utility check for which I am  grateful, but it does not
cover my monthly water and electric bills, so I'm already having to depend on
Liheap and the local community ministry to help with my utility bills at least 2-3
times each year.

I try to keep my utilities as low as I possibly can, and it's the service charges that
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are killing me.  For example, before the water ever comes out of my tap, I already
am being charged almost $80.00 in service charges. (My actually water usage and
drainage charges are only abt $22.00).

If LG&E raise the service charge, it will place an even bigger burden on me to pay
my utilities and keep them turned on. I currently live on less than $170 per month,
and I know what it means to go without, to be cold because I can't afford to turn
the heat up, and to be so warm in the summer that I get sick because I can't afford
to turn on the air-conditioning.  I don't know how I would be able to compensate for
this increase.

While LG&E might consider $10.00-$13.00 a month a "slight increase", to me it may
as well be $100.00.  Even an $8.00 increase would place a burden on my already
precarious financial situation.  

If I were in good financial shape I might not mind, but because this rate hike is
based on service charges instead of actual usage, I believe it unduly affects people
like me - a senior citizen on a very limited income - as well as disabled and other
low-income individuals.  It is far more difficult for those of us who are already
vulnerable to come up with this extra money, than it would be for someone who is
more financially able and might not miss those extra dollars. 

For people like me, there are no "extra dollars".  If LG&E wants a rate hike, then I
believe it should be based on usage. I try to keep my usage low, and I do not think
it is fair to ask me and those in a similar situation, to pay more when there are
people who are less thrifty with their electricity and gas usage, and use so much
more of both these utilities.

I realize that an agreement has been negotiated at the local level over the
objections of people like myself and several non-profit agencies who advocate on
behalf of the poor, elderly, and disabled. But the final decision to grant or deny
this hike will be made by the KY PSC.

I am asking, literally begging, you to say, "NO."  If rates need adjusting, let it be on
usage, which is a far more fair and equitable and reasonable solution.

Thank you for listening.

Sincerely,

Sandra J. Limpert
1610 Thornberry Ave.
Louisville, KY 40215

Nothing destroys spirit like poverty.



From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To: "Debra Mathis"
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 4:00:00 PM

Dear Ms. Mathis:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
For your future reference, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you
would please refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 
From: Debra Mathis  
Sent: Thursday, April 20, 2017 11:39 AM
To: Melnykovych, Andrew (PSC) <Andrew.Melnykovych@ky.gov>
Subject: RE:
 
Debra Mathis 9300 Meadow Valley Lane unit104  Louisville KY 40291
 
On Apr 16, 2017 3:42 PM, "Melnykovych, Andrew (PSC)" <Andrew.Melnykovych@ky.gov>
wrote:

In order to place your comments into the case file, we need you to provide your name and
place of residence. Thank you.

Andrew Melnykovych

Director of Communications, Kentucky PSC

 

andrew.melnykovych
Received



From: Debra Mathis 
Sent: Tuesday, April 11, 2017 11:38 AM
To: PSC - Public Information Officer
Subject:

I am on a fixed income have no  cable ,no washer, I keep my lights off most of the time, and
my heat is set at 64 in the winter and 75 in the summer.  Yet my bill continues to go up. Last
month a one bedroom apt on the first floor had a bill of 95 dollars. I do not have any way to
cut more bills. Please stop the rate increase.  Others have it worse than myself and cannot
afford it either. 



From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To: "Deidra Sanders"
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 3:57:00 PM

Dear Ms. Sanders:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please
refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 
From: Deidra Sanders  
Sent: Saturday, April 22, 2017 5:44 PM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject:   LG&E Case #2016-00371 & KU Case #2016-00370.
 
This suggested increase comes at a time when Trump is trying to get American and the working class on
their feet again. Adding more spending by the homeowner for a necessity such as gas and electric is
outrageous, given what you already make as a profit.  I am adamantly opposed to such a rate hike and I
agree with KFTC regarding proposed rate increases: 
 
        " These proposals will hurt many customers, especially low and fixed income people, apartment
dwellers and people who attempt to conserve energy.  They will limit people's ability to save money by
reducing their energy use. And they will discourage many from installing rooftop solar or energy efficient
systems, steps which are needed to lower harmful pollution and protect our health and climate."   
_____________________________________________________________________
 
Deidra Sanders
29 Pine Meadows Drive
Simpsonville, KY    40067
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From: Melnykovych, Andrew (PSC)
To: "jacqueline smith"
Subject: your comments in case number 2016-00371 - LG&E rate case
Date: Thursday, April 27, 2017 3:54:00 PM

Dear Ms. Smith:
 
Thank you for your comments on the application of Louisville Gas & Electric  Co. for an adjustment in
rates.
 
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration.
 
As you noted, the case number in this matter is 2016-00371. It would be helpful if you would please
refer to it in any further correspondence.
 
The application and other documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2016-00371
 
Thank you again for your interest in this matter.
 
 

Andrew Melnykovych
Director of Communications
Kentucky Public Service Commission
502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard)
502-330-5981 (cell)
Andrew.Melnykovych@ky.gov
 
From: jacqueline smith  
Sent: Monday, April 24, 2017 12:05 PM
To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E Case #2016-00371
 
I am writing in opposition to the above referenced proposal which disproportionately impacts
customers who are low income and those (like me) who take pride in cutting energy usage to
save money.  If LG&E wishes to raise more money then they should increase rates versus
raising fees. Let those who use more energy pay a proportionate share of the increased costs
versus forcing everyone to unfairly pay more regardless of usage. 
 
- Jacqueline Smith
1328 S Brook Street 40208
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 *Denotes Served by Email                                         Service List for Case 2016-00371

*Honorable Allyson K Sturgeon
Senior Corporate Attorney
LG&E and KU Energy LLC
220 West Main Street
Louisville, KENTUCKY  40202

*William May
Hurt, Deckard & May
The Equus Building
127 West Main Street
Lexington, KENTUCKY  40507

*Barry Alan Naum
Spilman Thomas & Battle, PLLC
1100 Brent Creek Blvd., Suite 101
Mechanicsburg, PENNSYLVANIA  17050

*Casey Roberts
Sierra Club
1536 Wynkoop St., Suite 312
Denver, COLORADO  80202

*Carrie M Harris
Spilman Thomas & Battle, PLLC
1100 Brent Creek Blvd., Suite 101
Mechanicsburg, PENNSYLVANIA  17050

*Joe F Childers
Joe F. Childers & Associates
300 Lexington Building
201 West Short Street
Lexington, KENTUCKY  40507

*Cheryl Winn
Waters Law Group, PLLC
12802 Townepark Way, Suite 200
Louisville, KENTUCKY  40243

*Dennis G Howard, II
Howard Law PLLC
740 Emmett Creek Lane
Lexington, KENTUCKY  40515

*Don C A Parker
Spilman Thomas & Battle, PLLC
1100 Brent Creek Blvd., Suite 101
Mechanicsburg, PENNSYLVANIA  17050

*Emily W Medlyn
General Attorney
U.S. Army Legal Services Agency Regul
9275 Gunston Road
Fort Belvoir, VIRGINIA  22060

*Eileen Ordover
Legal Aid Society
416 West Muhammad Ali Boulevard
Suite 300
Louisville, KENTUCKY  40202

*Thomas J FitzGerald
Counsel & Director
Kentucky Resources Council, Inc.
Post Office Box 1070
Frankfort, KENTUCKY  40602

*Gregorgy T Dutton
Goldberg Simpson LLC
9301 Dayflower Street
Louisville, KENTUCKY  40059

*Gardner F Gillespie
Sheppard Mullin Richter & Hampton LLP
2099 Pennsylvania Avenue NW, Suite 1
Washington, DISTRICT OF COLUMBIA  20006

*G. Houston Parrish
Labor Law Attorney
Office of the Staff Judge Advocate, B
50 3rd Avenue
Fort Knox, KENTUCKY  40121

*Jody Kyler Cohn
Boehm, Kurtz & Lowry
36 East Seventh Street
Suite 1510
Cincinnati, OHIO  45202

*Janice Theriot
Zielke Law Firm PLLC
1250 Meidinger Tower
462 South Fourth Avenue
Louisville, KENTUCKY  40202

*Honorable Kurt J Boehm
Attorney at Law
Boehm, Kurtz & Lowry
36 East Seventh Street
Suite 1510
Cincinnati, OHIO  45202

*Honorable Kendrick R Riggs
Attorney at Law
Stoll Keenon Ogden, PLLC
2000 PNC Plaza
500 W Jefferson Street
Louisville, KENTUCKY  40202-2828

*Kent Chandler
Assistant Attorney General
Office of the Attorney General Office of Rate
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KENTUCKY  40601-8204

*Lawrence W Cook
Assistant Attorney General
Office of the Attorney General Office of Rate
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KENTUCKY  40601-8204



 *Denotes Served by Email                                         Service List for Case 2016-00371

*Honorable Lisa Kilkelly
Attorney at Law
Legal Aid Society
416 West Muhammad Ali Boulevard
Suite 300
Louisville, KENTUCKY  40202

*Laurence J Zielke
Zielke Law Firm PLLC
1250 Meidinger Tower
462 South Fourth Avenue
Louisville, KENTUCKY  40202

*Matthew Miller
Sierra Club
50 F Street, NW, Eighth Floor
Washington, DISTRICT OF COLUMBIA  20001

*Megan Grant
Sheppard Mullin Richter & Hampton LLP
2099 Pennsylvania Avenue NW, Suite 1
Washington, DISTRICT OF COLUMBIA  20006

*Mark E Heath
Spilman Thomas & Battle, PLLC
300 Kanawha Blvd, East
Charleston, WEST VIRGINIA  25301

*Michael J O'Connell
Jefferson County Attorney
Brandeis Hall of Justince
600 West Jefferson St.,  Suite 2086
Louisville, KENTUCKY  40202

*Honorable Michael L Kurtz
Attorney at Law
Boehm, Kurtz & Lowry
36 East Seventh Street
Suite 1510
Cincinnati, OHIO  45202

*Honorable Matthew R Malone
Attorney at Law
Hurt, Deckard & May
The Equus Building
127 West Main Street
Lexington, KENTUCKY  40507
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